Образование: Пензенский государственный педагогический университет им. В.Г. Белинского, Пенза, 1997, учитель физики и математики; Пензенский государственный университет архитектуры и строительства, Пенза, 2001, к.т.н.

Опыт работы: педагог дополнительного образования (Дворец детского и юношеского творчества, г. Пенза, 1994…1996), стажер-исследователь кафедры строительных материалов (ГОУ ВПО ПГУАС, г. Пенза, 1997…1998), ассистент, стажер-преподаватель, старший преподаватель и доцент кафедры математики и математического моделирования (ГОУ ВПО ПГУАС, г. Пенза, 2000…2011), ведущий научный сотрудник (НИУ МГСУ, 2011…2023), ведущий инженер (НИУ МГСУ, 2014…2024), системный администратор суперкомпьютера (Сколковский институт науки и технологий, с 2024).
Профессиональные обязанности в настоящее время: обеспечение функционирования учебного класса гибридной архитектуры с возможностью одновременного локального и удаленного доступа к рабочим средам на основе Linux (Debian 12) и Windows.
Профессиональные знания: алгебра, геометрия, анализ, теория вероятностей и математическая статистика на уровне преподавателя технического вуза; архитектура TCP/IP; архитектура ОС Linux и FreeBSD; сервисное программное обеспечение (средства поддержки DHCP, DNS, FTP, WWW); средства виртуализации; математические и алгоритмические основы машинной графики.
Профессиональные умения и навыки:

– общие моменты использования рабочих сред, основанных на Debian Linux и RHEL (установка программного обеспечения, поддержка системы в актуальном состоянии и пр.);

– опыт использования ОС FreeBSD и Solaris;

– средства повышения отказоустойчивости данных, в т.ч. технология ZFS;

– сервисное программное обеспечение UNIХ-подобных операционных систем (ISC DHCP, ISC DNS, nginx и пр.);

– средства виртуализации (QEMU/KVM, VMware);
– сервер CIFS (samba);
– опыт использования ANSI C89 и Bourne shell;
– средства удаленного доступа (на основе RDP).
Профессиональные достижения: успешная подготовка бакалавров, магистров и кадров высшей квалификации (2 аспиранта НИУ МГСУ); дизайн архитектуры и системного окружения учебного компьютерного класса на гибридных узлах Linux + Windows (НИУ МГСУ, Сколковский институт науки и технологий).
